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      V Kerharticích dne 19.04.2007

Věc : Žádost o změnu místní úpravy provozu na pozemní komunikaci

Jménem občanů České Kamenice – část Kerhartice se na Vás obracíme se  žádostí o pomoc 
při zajištění změny místní úpravy provozu na pozemní komunikaci. Jedná se komunikaci 
III.tř, která vede průběžně obcí Veselé a  dále Kerharticemi. Vzhledem k tomu, že část této 
komunikace ve vaší obci bude v brzké době procházet rekonstrukcí, domníváme se, že i vy 
budete mít zájem na udržení dobrého stavu této komunikace.
Co nás nejvíc trápí, je průjezd nákladních vozidel. Tato komunikace na to není koncipována a 
to ať únosností, tak šířkou vozovky. Všichni víme, že jsou místa, kde je velmi špatná 
průjezdnost dvou osobních vozidel. Nejde tedy jen o udržení dobrého stavu komunikace, ale i 
o bezpečnost projíždějících řidičů.
Na všech třech vjezdech na tuto komunikaci je umístěno dopravní značení 
„ Zákaz vjezdu automobilů nad 3,5 t „ . Na SÚS – cechmistrovství Česká Kamenice nám byl 
řečeno, že po rekonstrukci  části komunikace ve vaší obci bude na křižovatce Markvartice – 
Veselé umístěno nové dopravní značení. Ale to nestačí. Budeme požadovat, aby dopravní 
značení bylo umístěno za provozovnu firmy FESIDO, aby nákladní vozidla odsud vyjíždějící 
nemohla projíždět částí vaší obce směr Kerhartice a samozřejmě naší osadou. Bohužel jsou to 
opravdu nejčastěji řidiči této firmy, kteří toto dopravní značení nerespektují a po této 
komunikaci si cestu zkracují.
Výše popsanou situaci jsme již  projednávali na Dopravním inspektorátu Policie ČR v Děčíně 
s p.Chloubalem, který tuto komunikaci velmi dobře zná a předběžně nám přislíbil pomoc. 
Oficiální žádost o změnu místní úpravy provozu na pozemní komunikaci se musí zaslat na 
Magistrát města Děčína, odbor správních činností a živnostenský úřad, úsek silničního 
hospodářství, který stanovuje místní úpravu provozu na silnicích II. a III.tř. 
Je v zájmu nás všech, abychom si nenechali bezohlednými řidiči ničit komunikaci.

S pozdravem



Za Osadní výbor Kerhartice
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